



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore

În urma fenomenelor meteorologice prognozate pentru județul Caraș-Severin, pompierii cărășeni au intervenit în ultimele 24 de ore, în următoarele situații:

- în municipiul Caransebeș, pompierii militari din cadrul Detașamentul de Pompieri Caransebeș au intervenit pentru evacuarea apei, care a pătruns în două curți, un garaj și o cameră, degajarea elementelor de acoperiș, cu risc de prăbușire, dintr-o gospodărie, degajarea materialului lemnos căzut pe firele de curent, decolmatarea unui podeț, precum și pentru evacuarea apei care a inundat două străzi din municipiu, în această misiune fiind sprijiniți de un echipaj din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Caransebeș;

- două echipaje din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au intervenit pentru evacuarea apei din pivnița unei gospodării din satul Târnova și din curtea unei case din municipiul Reșița;

- ca urmare a precipitațiilor abundente, în orașul Oravița, pompierii din cadrul Secției de Pompieri Oravița, cu sprijinul unui echipaj de la Detașamentul de Pompieri Reșița și al unui echipaj din cadrul Secției de Pompieri Moldova Nouă au intervenit pentru evacuare apei din subsolul Spitalului din Oravița, din trei subsoluri de bloc, precum și din 16 gospodării, unde apa a pătruns în beciuri și curți. S-a mai intervenit pentru decolmatarea unui canal din incinta unui operator economic și pentru evacuarea unui număr de trei persoane dintr-un autoturism surprins de viitură, al cărui motor s-a oprit. Ocupanții autoturismului nu au necesitat îngrijiri medicale.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE